
Ata de número 006/2010 

Aos nove (09) dias do mês de março de dois mil e dez (2010), às quatorze 

(14) horas, digo, às dezenove horas (19hs), no Auditório Domingos 

Dorigoni, Município de Arvorezinha, Estado do Rio Grande do Sul, 

reuniram-se os Senhores Vereadores para uma Sessão Solene em 

homenagem as Mulheres, pela passagem do “Dia Internacional da Mulher”, 

conforme Resolução número 005/2009. Foram indicadas, para receberem a 

homenagem as seguintes mulheres: Anali Zanchin Paludo - indicada pelo 

Vereador Leones Luiz Ultramari, Terezinha de Oliveira Coradi  - indicada 

pelo Vereador Vilson Coradi Cichelero, Cléa Regina Mezzomo - indicada 

pelo Vereador Marildo Guerini, Claudete Provenci Roman Mucelin - 

indicada pelo Vereador Cléber Schuster, Mariza Barbizan Sabadin - 

indicada pelo Vereador Luiz Paulo Fontana, Dosolina Marin Fachinetto - 

indicada pela Vereadora Elizabete Bonet de Mello Musselin, Fabrine 

Scorsatto Borille - indicada pelo Vereador Ronaldo Minusculli, Elizabete 

Bonet de Mello Musselin - indicada pelo Vereador Adriano Guarnieri, e, 

Janete Molinari Guarda - indicada pelo Vereador e Presidente da Câmara 

Reni Guerini Maia. Foram entregues uma Placa Comemorativa e um 

Ramalhete de Flores a cada Mulher homenageada, sendo que todos os 

Vereadores pronunciaram-se falando à respeito de suas respectivas 

homenageadas e, as mesmas, igualmente fizeram o uso da palavra. 

Manifestaram-se, também, o Ex-Prefeito e atual Assessor Parlamentar 

Sérgio Reginatto Velere, o Vice-Prefeito Jacir Gabiatti Zatt e o Prefeito 

Municipal José Odair Scorsatto. Nada mais havendo para ser registrado, às 

vinte e uma horas e cinqüenta minutos (21:50hs) o Presidente declarou 

encerrada a Sessão Solene. Lavrei a presente Ata, que após lida, discutida e 

colocada em votação, será devidamente assinada. 

 
 

      APROVADA EM ÚNICA VOTAÇÃO 

POR UNANIMIDADE 

SALA DAS SESSÕES, em 17 de março de 2010 
 

   

RENI GUERINI MAIA 

Presidente da Câmara Municipal 


